

尋秦記



[尋秦記 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:2001-6

装帧:

isbn:9789571334035

作者介绍:

目录:

[尋秦記 下载链接1](#)

标签

穿越

黃易

武俠小說

小说

武侠

玄幻

小說

科幻

评论

除了情節尚可，無一是處

黃易就是個大男人主義的傢伙，從他的書可以很明顯看出。除去這點其實不是太難看，就是主角無雙開太大了一點。

当做政治小说来读吧，虽然开头为了吸粉写了很多黄段子……但总体来说很值得看

2018年7月12日 00:15:13

略微有点啰嗦，看完了就罢了。整本书中不断重复出现的几行字看得人生厌。

不错哦

最近刚又看了遍--

绝对不错！值得花时间享受

[尋秦記 下载链接1](#)

书评

很多读者，尤其是大陆的读者，大部分都是通过寻秦记这本小说的第一次认识黄易的。这部作品连载之时，正逢大陆网络时代处于上升期，其在大陆，港台乃至海外华人中产生的影响力，恐怕是很多武侠作品难以企及的。读者通过寻秦记，真正知晓和了解了黄易，由此他的更多作品也在大陆...

寻秦记是我初中时看的，最初只是看漫画，只觉画风淫荡，书中女子穿着裸露，字里行间充满挑逗，男主搞完一个死一个，然后继续搞，你知道那对一个刚学会下种子的人意味着什么吗？两盒心相印手纸？抑或是内裤上如塔克拉玛干隔壁明黄色的印记？（掩面，羞~(@^_@)~）。后来在潮湿...

龙阳君

古称男色为“龙阳”，也是有渊源的。龙阳君是战国时魏王的男幸，象美女一样婉转媚人，得宠于魏王，后宫美女在他面前都黯然失色。

龙阳君是中国正史上第一个有记载的同性恋，龙阳之癖也成了同性恋的代名词。

《战国策·魏策》载：“魏王与龙阳君共船而钓。...

项少龙是堂堂一个英雄，勇猛，锋芒毕露；
解子元是区区一个书生，坦诚，彬彬有礼。

古都临淄，两人初次相遇，从青楼出来的解子元闪闪缩缩，被项少龙一把拉住时，那么狼狈，惊慌失措。那时，没有人会把他与项少龙相提并论，尽管被描写成衣饰华丽，容貌不俗，但放在豹一样英伟雄...

看这个寻秦记还是在初中的时候，百无聊赖，去那个不远的租书小店，一本才五角，时间不限（怀念~~）。当初记得经老板推荐，捧了六本回家，越看越上瘾，平均似乎两本一天的速度一直读下去，等去还的时候，老板很吃惊我怎么能这么快就读完了呢。就是这样，从此以后，黄易就入驻我...

没有赵雅的寻秦记？至少少了一半的可读性。

赵雅，赵王之妹，赵括之妻。在赵国，是一个人尽可夫的女子，并且两次出卖了项少龙，似乎是一个应该千夫所指的人物，但在看了寻秦记后想骂的她的人却很少。
第二次开始读寻秦记，是因为想起了纪嫣然这个名字，在电视版...

所谓念念不忘，必有回响。看点啥电视、啥书，除了特别烂的，总是喜欢无论如何一直看完，或至少知道结局，虽然很多结局可以轻易猜出来。

中学时候无意中接触教室犄角旮旯不知谁扔在那里的一本盗版书，寻秦记，看了一点点，感觉很黄很暴力，估计因为学习忙也没看完。大学的时候...

很多穿越小说都有个硬伤，就是主角与历史事件的联系，或者说是主角如何推动历史向着必然的轨迹行进。看了一些穿越电视剧和小说，总觉得这方面很牵强。很多人诟病寻秦记都是因为写法太低俗，这一点我觉得也有一定道理，毕竟国人在这方面偏向保守，就像很多人看猜火车，看到那裸...

呵呵，說來本來自己也是其中的誤讀者之一，緣由就是沒有讀過這本原著，而是通過TVB版的《尋秦記》才對該作品感興趣的，其一是古天樂和林峰的表演給這部電視劇的確加了不少分，但同時看過原著之後才發現，原來此作的改編掉了很多對於政治，時局和作者論點的正確解讀和表達。只...

作为一个女性读者,是不太受得了书中所有的女人都得跟男主角有一腿.这本书除去色情描写,还是很棒的.有人说电视剧更好,把几个女人合并了,剩下俩老婆也不是不能接受,但也把整个书的脉络都删节了,十分遗憾.

这本书正是男人的梦想吧,回到古代,发现自己无论是智力还是魅力方面都超弓...

整部书在一些描写上稍嫌低俗化了一些 可是作者要靠码字赚钱谋生
用低俗的东西保障销量 在情节和人物塑造上很见功力
只是什么“虎躯一震”之类的有点泛滥
描写宫闱之间、人与人的争斗让阅读者有着不少的阅读快感
一本雅俗共赏的书肯定精粹与糟粕共存 还需读的人自我辨识了

在我心里，跟项少龙有关系的女人，只有赵雅的形象是最丰满的，没有之一。
不是说其他女人不好，而是缺少赵雅给人的那种人性张力。纪嫣然和琴清固然好，在姿色上属于第一梯队，与她们不相伯仲的只有李嫣嫣和凤菲等屈指可数的几个人。其中除了纪嫣然着墨较多之外，其余女人的性格...

项少龙与《佛醫喻經》：一个有关蜜糖的故事

一般说到武侠大家，大家首先想到的是金庸、古龙，这两位确实文采上佳、各有千秋。还有一位，叫黄易，他的文学造诣确实逊色不少，结构精致度似乎也有些欠缺（但是人家在现代的香港，大环境如此），但，他的书涉及的知识很广，古代...

看《寻秦记》的小说之前看过几集根据这部小说改编的电视剧，就是TVB拍古天乐主演的那部，所以即使是之前已经风闻寻秦记其实是可以当作黄色小说看的传说，但还是先入为主地认为这不过是最爱夸大其辞的江湖人士又一失实讹传，因为古龙金庸的小说里

其实也不是没有一些煽情的描写，...

[尋秦記 下載链接1](#)